

行业动态

郑州大学第一附属医院

磁共振科程敬亮荣获中国医师奖

近日,由中国医师协会主办的第八届中国医师奖颁奖大会在北京人民大会堂隆重举行。会上,郑州大学第一附属医院磁共振科程敬亮教授荣获中国医师行业最高奖——中国医师奖。

中国医师奖是2003年经卫生部批准,中国医师协会设立的我国医师行业最高奖项。其宗旨是表彰奖励医师队伍中做出突出贡献的优秀代表,展示当代医师救死扶伤、爱岗敬业、乐于奉献、文明行医的精神风貌。

据了解,程敬亮为主任医师、教授、博士生导师、郑州大学第一附属医院磁共振科主任。兼任中华医学会放射学分会常委、副秘书长、磁共振学组副组长,河南省医学会放射学专委会主任委员,郑州大学医学部学位委员会委员等。
通讯员 曹咏 周厚亮

郑州市妇幼保健院

举办“秀孕味·展时尚”大赛

郑州市妇幼保健院将于8月26日上午9点在医院门诊七楼大会议室举办首届“好孕妈妈·时尚爸爸”风采大赛。

该活动是由郑州市妇幼保健院好妈妈俱乐部主办,负责人是该院产科大区主任吴爱红。她对此项活动进行了简单的介绍,首先由医院产科专家为准妈妈们讲解如何选择分娩方式,然后进行才艺分组比赛:一、准爸爸好才艺展示,内容是时装秀、唱歌、朗诵、情景剧、小品、乐器演奏等;二、准妈妈为宝宝进行穿衣、换尿布比赛;三、准爸爸现场体验如何喂奶;比赛结束后对每组获奖的准妈妈进行颁奖。

另外,医院产科专家、围保专家、营养专家、护理专家还会在现场解答准妈妈们提出的各种围产期问题。
通讯员 杜亚军 卜春梅

郑州市骨科医院

推出大型惠民活动

庆祝建院六十周年

2012年8月19日,郑州市骨科医院迎来建院60周年,为此该院特开展以“力行六十载,真情送健康”为主题的大型惠民活动,真情回馈社会各界对郑州市骨科医院的厚爱,患者能享受免挂号费及大型检查费减免优惠,并得到专家精心、细致的诊治及合理化的治疗方案。

活动内容:凡在活动期间来该院就诊的患者均可免挂号费,大型检查(核磁共振、CT、普放、超声、骨密度、肌电图、心电图、肺功能等检查项目)八折优惠。

活动时间:8月19日~31日

活动地点:郑州市陇海中路58号

寻200名腰椎病人免费治疗

免费治疗10天、免费领取护腰

救助电话:0371-53789885

首届“告别腰突万人行”公益活动,由上海国家生理研究所、河南腰突康复站联合举办。即日起,向郑州市征集200名腰椎病患者进行免费治疗和腰突检测,仅检测和治疗费用即可为患者省去600余元。同时,还向参与治疗的患者特批免费发放价值216元的曲度护腰。

“腰椎病是慢性病,潜伏周期长,引发的后果严重,吃药、打针、做手术、贴膏药、推拿按摩……方法用遍了,弯路走了不少,钱也花了无数,这回有了免费治疗,再也不用担心上当受骗。”

中国著名骨病专家、解放军第四军医大学陈至善教授指出:此次救助活动,采用的是目前国际最先进的“恢复腰椎生理曲度”、

“修复破裂纤维环和受损组织”的高科技产品——曲度腰枕治疗仪。腰肌劳损、椎间盘突出、脱出、椎管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛患者,六个阶段之内都能痊愈,弯腰、走路、坐站轻便。不打针、不吃药,帮助病人跨越治病难的门槛。

此次活动为公益活动,仅针对50岁以上的腰椎病人,不收取任何费用,为限制不正当行为,受助者需携带本人病历和有效证件参与。

记者 蒋晓蕾

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606室(乘公交车,碧沙岗站下车)

救助电话:0371-53789885、53776995



专柜

奇方快治前列腺,免费验证

我名钟涛,经过50余年丰富的临床经验,研制出一专门治疗前列腺炎,前列腺增生的特效中成药组方,该方经上万例病人的试验,疗效神奇,服药10天左右,小腹温热,胀痛感减轻,尿频尿急现象明显缓解。

前列腺疾病无论病情长短,2至3个疗程均可根治,该组方经国家特批为专治前列腺疾病的特效国药准字产品——林碧莎前列安通胶囊,可免费试治12天,承诺您不会损失一分钱。

报名电话:0371-53760625

指定经销:二七广场东老亚细亚商场地下负一楼药店

不是所有的纳豆激酶都能溶栓

很多人认为纳豆激酶就是纳豆或纳豆冻干粉,其实这是一个认识上的误区,就像是番茄红素绝非西红柿,胡萝卜素绝非胡萝卜汁。

纳豆激酶是在纳豆发酵过程中由纳豆枯草杆菌产生的一种丝氨酸蛋白酶,被肠道消化液分解后,形成分子量更小的肽链。纯正的纳豆激酶产品不含嘌呤、维生素K₂以及大豆异黄酮,但是这些成分在纳豆和纳豆冻干粉里很常见,对有血栓病史的人或支架术后人群很危险。日本清和雪纳豆软胶囊,是由“纳豆激酶之父”须见洋行博士唯一认证的纳豆激酶产品,独有的“双向清血”疗法,能达到双向入手、同步溶栓的功效。

权威医院对此进行了试验。“经过试验,清和雪很明显地溶解了人工血栓,而其他产品均无变化”。
鹏云

肛周长“小包”当心“穿洞”成瘻

专家:肛周脓肿不可自愈,早期治疗可避免病情加重

近日,小王因肛门不适到郑州丰益肛肠医院就诊,医生经过专业超导光肛肠镜检查后发现,小王因长期肛周脓肿不愈发展成了肛瘻。专家解释说,当大便在肠内停留时间过长,变得又干又硬时,易对黏膜形成损害,损伤后若不及时处理,便会出现脓肿。脓肿逐渐向外扩张,“凿出”一个或多个“洞”穿出皮肤,便形成了肛瘻。肛周脓肿早期可能是一个“小包”,如不及时治疗可导致贫血、皮肤湿疹、肛门功能失常、败血症等并发症,还可引发女性妇科炎症等疾病。

郑州丰益肛肠专家提醒市民,肛周脓肿一般不会自行痊愈,任其发展只会向

肛周皮肤或肛管直肠腔内破溃形成肛瘻,因此,早期发现症状的患者一定要引起重视,以免引起严重后果。

虽然现已立秋,但气温依然居高不下,多数人会选择待在空调房里,长期久坐会使血液循环减慢,免疫力下降,使肠胃气不能及时排出,淤积于肛门处引发痔疮、肛裂、肛瘻等肛肠疾病。专家提醒,如果大便时发现便血,且血液呈鲜红色,或者便后感觉肛门疼痛,有可能是肛裂。应多注意休息,减少熬夜,饮食上注意调理,多吃蔬菜水果,多喝水,如症状没有缓解,应及时到专业医院就医,以免贻误病情。
鹏云

大型公益活动在郑举行 救助百名少儿脑瘫患者

昨天,救助百名少儿脑瘫患者大型公益活动在河南饭店举行,现场选出了100名符合救助条件的脑瘫患儿进行免费救治。

据相关负责人介绍,凡拥有河南省户籍,家庭年收入低于2万元,患儿年龄小于6周岁(含6周岁),均可报名参加此次救助活动。

据了解,本次公益活动是由河南省关心下一代工作委员会与河南省残疾人联合会等

单位联合举办,委托许昌大平康复医院分五个阶段,对符合条件的少儿脑瘫患者进行免费救助,目的是为了给家庭经济困难、治疗费用负担较重的脑瘫患儿提供爱心帮助,使更多脑瘫患儿早日摆脱病魔恶魔的困扰。同时,主办方也希望通过这次公益救助活动,让更多爱心人士行动起来,给予脑瘫患儿更多的关怀和帮助。
张玉韩

眼病免费救助通知

中华中医药学会联合世界眼病基金会河南分会、河南省低视力康复中心组织北京权威眼病专家近日抵达郑州

由中华中医药学会发起的“光明在你手中”全国眼病复明行动于2008年8月5日在北京正式启动。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家组成的专家团队走遍了全国20多个省、市、自治区,已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据中会办[2008]081号文件《关于进一步推动“光明在你手中”全国眼病复明行动的通知》,中华中医药学会联合世界眼病基金会河南分会、河南省低视力康复中心将于近日在河南省举行普查救助活动。届时北京专家团队权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1. 凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受国际先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2. 至指定的医疗单位领取500元的诊疗卡,接受第一阶段免费治疗。

3. 北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制订个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。



救助提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解!

申请救助报名电话:0371-86173881, 86173855

每日报名接待时间:8:30~18:00。